1. Труд рабочего 6 разряда оплачивается по повременно-премиальной системе. Премия выплачивается в размере 10% ЗП при условии выполнения нормированного задания. Работник отработал 190 часов, выполнил работу в объеме 200 н-ч.  Стаж – 10 лет, имеет 2-х детей.

Определить: ЗП за месяц с учетом удержаний.                                         
2. Бригада в составе 4 человек обслуживает агрегат. 

За месяц выпущено 250 тонн продукции. 

Сменная Нвыр., установленная для всей бригады 4 тонны. 

Продолжительность смены – 8 ч. 

ЧТС бригадира – 92 руб.,  остальных работников соответственно: 54 руб., 58 руб.,  65 руб.

Определить: суммарный сдельный заработок бригады:                    
